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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 22/09/2014, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0152/2014 - TELMA TULIM - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Maria Amália Secco.

MOÇÃO No. 0153/2014 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações aos integrantes da Companhia de Dança "Stylo Back", que comemora no dia 18 de setembro seu primeiro aniversario de fundação
7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0524/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de sistema de monitoramento digital escolar,  com a instalação de câmeras filmadoras no interior das creches municipais, para proporcionar clareza no trabalho dos funcionários e principalmente aos pais. 

INDICAÇÃO No. 0525/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma pista adequada para caminhada, conhecida como pista de cooper, no Distrito de Universo.

INDICAÇÃO No. 0526/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Nhambiquaras, entre a Distribuidora Cristal Água Mineral Digo e o Estacionamento Valverde.

INDICAÇÃO No. 0527/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Estadual Mauro Bragato e ao Secretário Estadual da Saúde, que proceda empenho político e administrativo para a destinação de uma ambulância UTI para a Secretaria Municipal da Saúde de Tupã. 

INDICAÇÃO No. 0528/2014 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Jorge Caruso, que proceda empenho visando a liberação de recursos para as entidades de Tupã, no valor de R$ 50.000,00 para cada uma.

INDICAÇÃO No. 0529/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a reposição da iluminação pública da passarela que liga as Ruas José Maria Garcia e Alameda Guanabara.

INDICAÇÃO No. 0530/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de ventiladores no Velório Municipal de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0531/2014 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a inclusão no "Programa Melhor Caminho" da Rua Rio do Peixe, no Distrito de Varpa, tendo em vista que o local está praticamente intransitável.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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