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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 30/11/2015, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

EMENDA 001 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0021/2015 - PREFEITO – Inclui art. 2º. e renumera os demais.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0026/2015 - PREFEITO - Dispõe sobre a criação de cargos de Diretor de Escola lotados na Secretaria Municipal de Educação e dá outras providências.

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0228/2015 - VALTER MORENO PANHOSSI - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Nilza Terezinha da Silva Gonçalves.

MOÇÃO No. 0229/2015 - VALTER MORENO PANHOSSI - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Aparecida Maestro Marquetti.

MOÇÃO No. 0230/2015 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações à Escola Estadual de Tempo Integral João Brediks do Distrito de Varpa, pelos exemplares projetos que desenvolvem, em especial os de incentivo a leitura. 

MOÇÃO No. 0231/2015 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações ao Posto de Bombeiros de Tupã e ao 14º Grupamento de Bombeiros de Presidente Prudente, pela realização do curso de mergulho realizado na piscina do Centro Aquático de Treinamento do Posto de Bombeiros de Tupã.

MOÇÃO No. 0232/2015 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 671/2011, do Deputado Estadual Mauro Bragato, que autoriza o Poder Executivo a instalar postos de coleta de sangue nas estações do Metrô - Companhia do Metropolitano de São Paulo e nos terminais rodoviários.

MOÇÃO No. 0233/2015 - VALTER MORENO PANHOSSI - Manifesta congratulações ao CIM - Centro de Integração da Criança e Adolescente, anteriormente denominado Centro de Integração do Menor, pelos 40 anos de fundação.

MOÇÃO No. 0234/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Manifesta congratulações à  cantora Thais Fonseca, pela sua vitória no Programa Raul Gil como Campeã Divas do Brasil - Mulheres que Brilham.

MOÇÃO No. 0235/2015 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Manifesta apoio à Frente Parlamentar para desoneração tributária dos medicamentos, coordenado pela Deputada Estadual Maria Lúcia Amary.

MOÇÃO No. 0236/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações à ACAM Portinari e ao Museu Histórico e Pedagógico Índia Vanuíre, pelo sucesso das atividades do Mês da Consciência Negra.

MOÇÃO No. 0237/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações à ONG UMONT - União do Movimento Negro com Todos, pela realização do 5º AFROFEST - Festival de Cultura Afro Brasileira.

7- Entrega de homenagens
Homenagem à tupãense Fernanda Buono da Silva, considerada a melhor aluna do Curso de Engenharia Ambiental da FAI – Faculdades Adamantinenses Integradas.

MOÇÃO No. 0124/2015 – REGINALDO LIMA RODRIGUES – lida e aprovada na sessão do dia 30/06/2015.

8- Discussão e votação de Requerimentos

REQUERIMENTO No. 0002/2015 - LUIS CARLOS SANCHES - Requer informações ao Prefeito Municipal de Tupã, referentes repasses orçamentários para o Fundo Municipal de Cultura.
9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0536/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Deputado Federal Evandro Gussi e ao Ministro da Saúde, que procedam empenho visando a concessão de recurso público federal para a Santa Casa de Misericórdia de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0537/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a execução de um trabalho de capinação, roçagem e limpeza na Praça do Distrito de Varpa.

INDICAÇÃO No. 0538/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado Estadual Hélio Nishimoto, que proceda empenho objetivando  a doação de uma ambulância à Secretaria  Municipal de Saúde de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0539/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a repintura na faixa de pedestre existente defronte a Acert-Tupã, na Rua Brasil.

INDICAÇÃO No. 0540/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de enfeites natalinos até o semáforo da Rua Marília, cruzando com a ruas Clóvis de Oliveira e Aníbal Davoli.

INDICAÇÃO No. 0541/2015 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Coordenador da TV Câmara e ao Secretário Legislativo de Comunicação da Câmara de Tupã, que  realizem um workshop com os assessores parlamentares para apresentar os programas informativos da emissora legislativa e explicar o gerenciamento da comunicação nas redes sociais.

INDICAÇÃO No. 0542/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que  realize estudos para que seja disponibilizado abono natalino aos servidores municipais de forma linear usando recursos da devolução de valores pela Câmara Municipal.

INDICAÇÃO No. 0543/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que entre em contato com a administração do Hospital de Câncer de Barretos visando trazer para Tupã a unidade móvel denominada "Carreta do Câncer", que realiza exames preventivos e diagnósticos da doença e em alguns casos oferece tratamento na própria unidade.

INDICAÇÃO No. 0544/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a mudança de um braço de iluminação pública, localizado na Rua Leticiano Jesus Costa.

INDICAÇÃO No. 0545/2015 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de redefinir a sinalização de solo e quebra molas no final da Rua Caingangs, início do Jardim Jaçana.

INDICAÇÃO No. 0546/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Federal Major Olímpio Gomes, que proceda empenho visando à destinação de recursos orçados em  R$  300.000,00, para a construção de uma creche na Rua Doutor Rafael Serralvo Advogado no Parque Carajás II.

INDICAÇÃO No. 0547/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO e VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que estude a possibilidade de destinar parte da sobra do Orçamento de 2015 a ser devolvido pela Câmara, para a troca de lâmpadas das alas da hemodiálise e da UTI da Santa Casa de Misericórdia de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0548/2015 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que realize reparo na iluminação da praça em frente à Escola Lélio de Toledo Piza e à Escola de Formação Profissional Paulo Renato Stort, bem com seja colocado um vigia noturno.

INDICAÇÃO No. 0549/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que estude a possibilidade de destinar parte da sobra do Orçamento de 2015 a ser devolvido pela Câmara, para a Santa Casa de Misericórdia de Tupã e Hospital São Francisco de Assis.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI No. 0050/2015 - PREFEITO - Estima  a  receita  e  fixa  a  despesa  do Município de Tupã para o exercício  financeiro  de  2016,    e   dá   outras   providências.

EMENDA 001 AO PROJETO DE LEI No. 0050/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO – Altera a redação do inciso III do art. 4º.

EMENDA 002 AO PROJETO DE LEI No. 0050/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO – Altera os Anexos 2 e 6.

EMENDA 003 AO PROJETO DE LEI No. 0050/2015 - LUIS CARLOS SANCHES – Altera o Anexo 2.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.

PAUTA DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
DO DIA 30/11/2015
Art. 157, do Regimento Interno

PROJETO DE LEI No. 0050/2015 - PREFEITO - Estima  a  receita  e  fixa  a  despesa  do Município de Tupã para o exercício  financeiro  de  2016,    e   dá   outras   providências.

Obs: Esta sessão extraordinária será convocada para apreciação, em segunda discussão e votação, do projeto acima, se aprovado no decorrer da sessão ordinária.
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