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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 21/03/2016, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

SUBSTITUTIVO 001 AO PROJETO DE LEI No. 0006/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Dispõe sobre a venda de cerveja em estádios de futebol no Município de Tupã.
PROJETO DE LEI No. 0007/2016 - TELMA TULIM - Dispõe sobre autorização ao Executivo Municipal para repasse de subvenção social aos Hospitais Santa Casa de Misericórdia de Tupã e Sociedade Beneficente São Francisco de Assis de Tupã, e dá outras providências.

4- Expediente recebido do Prefeito

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0059/2016 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações à CAASP - Caixa de Assistência dos Advogados de São Paulo, pela realização em todo o Estado, da Campanha de Saúde da Mulher Advogada.

7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0063/2016 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a  viabilização de uma casa de apoio em Marília, nas proximidades do Hospital das Clinicas, para o acolhimento de pacientes, familiares e motoristas dos ônibus e ambulâncias da Prefeitura, durante o período de tratamento médico.

INDICAÇÃO No. 0064/2016 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Deputado Federal Milton Monti, que proceda empenho político objetivando a liberação dez cadeiras de rodas e R$ 70.000.00, à Santa Casa de Misericórdia de Tupã, bem como R$ 100.000.00, ao Hospital São Francisco de Assis.

INDICAÇÃO No. 0065/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias e a instalação de um aparelho de ar condicionado no Velório Municipal do Distrito de Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0066/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias no gramado e vestiários da praça esportiva João Buque Neto (campo do almoxarifado), bem como a instalação de um bebedouro de água tipo industrial.

INDICAÇÃO No. 0067/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica à Deputada Estadual Leci Brandão, que proceda empenho objetivando a concessão de recurso da ordem de R$ 300.000,00, destinados às reformas dos Centros Comunitários Nova Esperança, Unidos Venceremos e Guariteu.

INDICAÇÃO No. 0068/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA e PEDRO FRANCISCO GARCIA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja realizado serviço de roçada e limpeza no calçamento da Rua Estados Unidos.

INDICAÇÃO No. 0069/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Deputado Federal Paulo Mansur, ao Secretário Estadual de Esportes e ao Secretário Municipal de Esportes, que procedam empenho objetivando a concessão de recursos da ordem de R$ 250.000,00, visando melhorias na Praça de Esporte Victor de Oliveira - Cecap, reforma da pista de atletismo, bem como melhorias no Ginásio Elias Kenaifes.

INDICAÇÃO No. 0070/2016 - TELMA TULIM - Indica ao Secretário Estadual de Planejamento e Gestão, ao Deputado Estadual Mauro Bragato e ao Superintendente do Iamspe, que procedam estudos visando a abertura de credenciamento para interessados em participar da rede de serviços médico-assistencial do IAMSPE, nas seguintes especialidades: Fisioterapia, Psicologia e Fonoaudiologia.

INDICAÇÃO No. 0071/2016 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de redutor de velocidade, tipo "quebra-molas", e uma faixa de pedestre na Rua Aimorés, em frente à Igreja Universal do Reino de Deus de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0072/2016 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz, ao Secretário Estadual de Agricultura e ao Diretor da CODASP, que procedam a inclusão  de Tupã no Programa Melhor Caminho, visando a recuperação da Estrada Municipal TUP 190, até a divisa com o Município de Bastos.

INDICAÇÃO No. 0073/2016 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda  a construção da calçada do terreno situado na Rua Takeshi Kawakami, entre as Ruas José Keller e Eurípedes Soares da Rocha, na Cohab I, ou exija o feito do proprietário do imóvel supramencionado.

INDICAÇÃO No. 0074/2016 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a execução de um trabalho de reparação na Estrada Vicinal SP-040, que liga Tupã ao Distrito de Varpa, próximo a Estrada Vicinal SP-052 (Tupã-Quatá).

INDICAÇÃO No. 0075/2016 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja realizado a atualização com urgência de remuneração do auxilio financeiro deferido aos integrantes da Orquestra Municipal Maestro Júlio de Castro.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0001/2016 - PREFEITO - Readequação, ampliação e delimitação  do perímetro  urbano do Município de Tupã   41,18314 km², e  dá    outras   providências.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.

PAUTA DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
DO DIA 21/03/2016
Art. 157, do Regimento Interno

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0001/2016 - PREFEITO - Readequação, ampliação e delimitação  do perímetro  urbano do Município de Tupã   41,18314 km², e  dá    outras   providências.

Obs: Esta sessão extraordinária será convocada para apreciação, em segunda discussão e votação, do projeto acima, se aprovado no decorrer da sessão ordinária.
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