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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 22/08/2011, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expedientes recebidos de diversos

3- Projetos apresentados pelos Vereadores

PROJETO DE LEI No. 0035/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Dispõe sobre de colocação de cartazes informativos em todas as repartições públicas municipais, veículos e transportes coletivos municipais no âmbito do Município da Estância Turística de Tupã, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No. 0036/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Altera o artigo 1º da Lei nº 3.791, de 18 de março de 1999, que institui a Semana Municipal do Aleitamento Materno e dá outras providências.

4- Projetos  recebidos do Prefeito

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0018/2011 - PREFEITO - Extingue cargos vagos de Oficial de Atividades   Administrativas  e cria cargos de Agente de Atividades Administrativas,  e dá outras providências.
PROJETO DE LEI No. 0037/2011 - PREFEITO - Autoriza a abertura  de   crédito adicional especial  de  R$   261.000,00, para a  aquisição  de   um  ônibus,  0 km,  adequado   para   o  transporte  de cadeirantes, com recursos repassados pelo  Ministério  de  Estado do Desenvolvimento Social e Combate à Fome,  e  dá outras  providências.

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0416/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de ponto de coleta de lixo eletrônico nas dependências da Câmara Municipal.

INDICAÇÃO No. 0417/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias em um terreno localizado na Rua Francisco Gomes Pato, no Jardim Apoema.

INDICAÇÃO No. 0418/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a abertura e implantação de pavimentação asfáltica na Rua Radialista Armando Fonseca Agudo, localizada no Conjunto Habitacional Cônego Eduardo Rebouças de Carvalho.

INDICAÇÃO No. 0419/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando à interligação do Clube da CAMAP até o Terceiro Distrito Industrial, através do prolongamento da Rua Dr. Severino Ferreira de Oliveira, paralela à Rodovia SP - 294, tendo em vista, manifestação favorável da Secretaria de Economia e Planejamento do Estado de São Paulo.

INDICAÇÃO No. 0420/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a contratação dos serviços necessários para a ampliação da rede de iluminação publica da Vicinal Antonio Lovato, no trecho entre o Condomínio Delta Ville e a entrada do Distrito de Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0421/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual  Mauro Bragato, que procedam estudos visando a construção de um centro comunitário no Conjunto Habitacional José Feliciano, em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0422/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda um trabalho de limpeza e a construção de uma calçada para pedestres nos dois lados da Rua Julio Dualib,  entre as Ruas Terezinha Modesto, no Jardim Marabá até a Av. dos Voluntários de Tupã, no Parque Carajás.

INDICAÇÃO No. 0423/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a limpeza dos bueiros localizados no Conjunto Habitacional José Feliciano, mais precisamente na Av. Manoel Fonseca.

INDICAÇÃO No. 0424/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. Nicola Egidio Secco,  dando seu nome a uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0425/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção ou instalação de um local para a implantação do Museu do Futebol Tupãense Profissional e Amador.

INDICAÇÃO No. 0426/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação ou adaptação de fraldário nos banheiros públicos de Tupã e que sejam instaladas placas indicativas no local.

7- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0188/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações ao narrador de rodeios Sr. Wilson "Biscoito" Roberto Fernandes, pela comemoração de seu Jubileu de Prata como narrador de rodeios.

MOÇÃO No. 0189/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Manifesta congratulações à Loja Sil Morceli, pelo uso de sacolas retornáveis.

MOÇÃO No. 0190/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Manifesta congratulações ao Grupo Faldão, pela iniciativa de adotarem o uso de sacolas Biodegradável.

MOÇÃO No. 0191/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações à Nova Associação de Moradores da Vila Formosa.

MOÇÃO No. 0192/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº 2.784/2003, do Deputado Federal Antonio Carlos Mendes Thame, que dispõe sobre os Planos de Benefícios da Previdência Social,  incluindo os Portadores de Hepatite "C" na relação de doenças graves passíveis de aposentadoria por invalidez.

MOÇÃO No. 0193/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta apoio ao lançamento do site  http://www.cpidacorrupção.blogspot.com - CPI da Corrupção, Eu Apoio, criado por parlamentares da oposição, para acompanhamento das assinaturas de apoio à CPI mista destinada a investigar desvios de recursos públicos, sobretudo nos Ministérios dos Transportes, Agricultura e Turismo, envolvidos em denúncias de pagamento de propinas e contratos com empresas de fachada.

MOÇÃO No. 0194/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI e LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Manifesta congratulações à Associação de Moradores ABIAPI, em virtude da inauguração do seu Centro Comunitário.

MOÇÃO No. 0195/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Manifesta congratulações em homenagem ao "Dia do Maçom", comemorado dia 20 de agosto.

8- Entrega de homenagens
9- Discussão e votação de Requerimentos

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI No. 0034/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Institui, no âmbito do Município de Tupã, o Comitê Municipal de Estímulo do Aleitamento Materno - CMEAM.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.

PAUTA DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
DO DIA 22/08/2011
Art. 157, do Regimento Interno

PROJETO DE LEI No. 0034/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Institui, no âmbito do Município de Tupã, o Comitê Municipal de Estímulo do Aleitamento Materno - CMEAM.

Obs: Esta sessão extraordinária será convocada para apreciação, em segunda discussão e votação, do projeto acima, se aprovado no decorrer da sessão ordinária.
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