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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 10/10/2011, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expedientes recebidos de diversos

3- Projetos apresentados pelos Vereadores

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0021/2011 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Dá nova redação ao inciso I do art. 49 da Lei Complementar no. 204 de 12 de julho de 2011 - PRODET.
4- Projetos  recebidos do Prefeito

PROJETO DE LEI No. 0043/2011 - PREFEITO - Redefine a composição do Conselho Municipal de Assistência Social - COMAS, prevista nas Leis locais nº 3.802, de 26.05.1999, e 4.426, de 09.06.2009,  e dá outras providências.

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0511/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias na iluminação pública da Rua Guatemala, no Jardim América.

INDICAÇÃO No. 0512/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. Olinto Simão Crott Júnior, dando seu nome à rotatória localizada na Vila Marabá, mais precisamente em frente à Loja de Doces Ozaluna.

INDICAÇÃO No. 0513/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a reforma e ampliação dos banheiros e outros reparos necessários na Academia Municipal de Artes e Esportes - AMAE II.

INDICAÇÃO No. 0514/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de uma praça no terreno localizado na confluência  das Ruas Almirante Barroso e Adamantina, na Vila Independência, ao lado da Igreja São João Batista.

INDICAÇÃO No. 0515/2011 - LUCAS AUGUSTO VIVI MACHADO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de pavimentação asfáltica no prolongamento da Rua Nhambiquaras - Ceagesp.

INDICAÇÃO No. 0516/2011 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de pontos de acesso a internet gratuita na Praça Dom Bosco e no Parque do Atleta.

INDICAÇÃO No. 0517/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando a possibilidade de confeccionar um Guia de Saúde na Rede Pública Municipal.

INDICAÇÃO No. 0518/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de obras de infra-estrutura, tais como: guias, sarjetas e passeios públicos nas vias públicas do Distrito de Varpa ou, na impossibilidade, seja feita capinação e nivelamento das vias e tapa-buracos com motoniveladora (patrol).

INDICAÇÃO No. 0519/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de melhorias na área de lazer localizada na lateral do Ginásio de Esportes "Elias Kenaifes", através de limpeza, pintura, iluminação, conserto do calçamento e reposição de mesas danificadas, para a prática de jogos entre aposentados e idosos.

INDICAÇÃO No. 0520/2011 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma pista adequada para caminhada, também conhecida como pista de cooper, no Distrito de Universo.

INDICAÇÃO No. 0521/2011 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que estude a possibilidade de ornamentar as ruas principais e as praças dos Distritos de Varpa, Universo e Parnaso, com enfeites natalinos no final do ano.

INDICAÇÃO No. 0522/2011 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda uma campanha educativa sobre a importância de todos os imóveis localizados no perímetro urbano, sejam residenciais ou comerciais, fixarem ou pintarem a numeração correspondente ao imóvel de forma clara e em local visível.

7- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0237/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações ao Administrador Hospitalar da Santa Casa de Misericórdia de Tupã, o sr. Laércio Aparecido Garcia e a Orientadora Goldete Priszkulnik, pelo título de destaque no 10º Congresso Nacional de Auditoria e Qualidade (AUDHOSP) com o tema: "Resíduos Sólidos de Saúde Contaminados, O Caso da Santa Casa de Misericórdia de Tupã".

MOÇÃO No. 0238/2011 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta congratulações ao Lions Clube de Tupã, pela doação do cheque de R$ 9.100,00 à diretoria da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tupã (APAE), como resultado de almoço beneficente.

MOÇÃO No. 0239/2011 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Manifesta congratulações à Band FM, pela inovação do Estúdio Móvel, Empresa Amiga do Deficiente.

MOÇÃO No. 0240/2011 - TELMA TULIM - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Rubens Moreira.

MOÇÃO No. 0241/2011 - VALDEMAR MANZANO MORENO e AUGUSTO FRESNEDA TORRES - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Orlando Firmino da Silva.

MOÇÃO No. 0242/2011 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações aos pequenos e micro-empresários de Tupã, pelo Dia da Micro e Pequena Empresa, comemorado em todo o país no dia 05 de outubro.

MOÇÃO No. 0243/2011 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Germana Tolentino de Souza.

8- Entrega de homenagens
9- Discussão e votação de Requerimentos

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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