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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 27/08/2012, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Posse do Vereador MAURO BERTOLAZZI, 2º. Suplente da coligação PV/PPS, para o período de 27/08/2012 a 07/10/2012.

2- Ata da sessão anterior
3- Expedientes recebidos de diversos

4- Projetos apresentados pelos Vereadores

5- Projetos  recebidos do Prefeito

6- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
7- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0343/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade, tipo "quebra-molas", na Rua Alfredo Modeli, defronte ao número 671, no Parque Bela Vista.
INDICAÇÃO No. 0344/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Deputado Estadual Enio Tatoo e ao Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, que procedam empenho político e administrativo para que o município de Tupã seja incluído no Programa "A Bola da Vez".

INDICAÇÃO No. 0345/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Major Olimpio Gomes, que procedam intervenções políticas junto ao Governo Estadual, visando à destinação de verba orçada em R$ 200.000,00, para a construção de um barracão com refeitório e sanitários no Campo de Beisebol de Tupã, localizado no prolongamento da Rua Aimorés.

INDICAÇÃO No. 0346/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Presidente da Azul Linhas Aéreas Brasileiras e ao Presidente da Trip Linhas Aéreas,  que analisem a possibilidade da implantação de uma linha aérea interligando Tupã a São Paulo.

INDICAÇÃO No. 0347/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a reabertura da passagem de nível  sobre os trilhos da linha férrea, nas proximidades do segundo portão do Cemitério da Saudade, interligando o prolongamento da Rua Caingangs com a Alameda Bedeford e Avenida Ermildo Thomazine.

INDICAÇÃO No. 0348/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda o calçamento do passeio público, do lado direito, da Rua Tarcísio Walter Andrade Porto, no trecho compreendido entre as ruas Macus e Itapecurus.

INDICAÇÃO No. 0349/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um Balneário Municipal na área do Tupã Country Clube.

INDICAÇÃO No. 0350/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação adequada de asfalto, guias, sarjetas e da rede de iluminação pública no pequeno trecho da Estrada do Bairro Harmonia, próxima ao trevo do Chaparral, que interliga até a empresa Biotec mudas.  

INDICAÇÃO No. 0351/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de sinalização de solo e aérea, dividindo o fluxo de trânsito de veículos automotores em dois sentidos na curva de 90º ali existente, na confluência da Rua João Tavares do Couto com a Rua Antonio Limieri, na Vila Santa  Rita de Cássia

INDICAÇÃO No. 0352/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a revitalização e urbanização do páteo da antiga estação ferroviária, no local onde dá saída para as Ruas Dr. Montanha e João Tavares do Couto, na Vila das Indústrias.

INDICAÇÃO No. 0353/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de computadores com internet gratuita para a população no Posto de Informação Turística - PIT.

8- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0184/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Leontina Batista Tirado.

MOÇÃO No. 0185/2012 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Manifesta congratulações pelo Dia do Maçom, comemorado dia 20 de agosto.

MOÇÃO No. 0186/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta congratulações pelo Dia Nacional do Corretor de Imóveis, comemorado dia 27 de agosto.

MOÇÃO No. 0187/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta congratulações à 11ª Delegacia do Serviço Militar e ao Tiro de Guerra de Tupã, pelo Dia do Soldado, comemorado no dia 25 de agosto.

MOÇÃO No. 0188/2012 - TELMA TULIM - Manifesta congratulações a todos os psicólogos de Tupã, em comemoração aos 50 anos de regulamentação da Psicologia no Brasil.
9- Entrega de homenagens
10- Discussão e votação de Requerimentos

11- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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