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PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 10/09/2012, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expedientes recebidos de diversos

3- Projetos apresentados pelos Vereadores

4- Projetos  recebidos do Prefeito

PROJETO DE LEI No. 0049/2012 - PREFEITO - Altera  o   art.   7º   da   lei   local   nº   4.176, de  12  de  maio  de  2005, a redefinir os segmentos comunitários para a composição do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso, e dá outras providências.
5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0360/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a abertura da Rua São Judas Tadeu, passando pelo Parque Universitário até a Vila Abarca.

INDICAÇÃO No. 0361/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um CAPS - Centro de Atenção Psicossocial em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0362/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda gestões junto ao Governo do Estado de São Paulo, com a finalidade de celebrar convênio por intermédio da Secretaria da Segurança Pública, tendo por objetivo a conjugação de esforços mediante delegação compartilhada, objetivando o aumento da segurança em nosso município, inclusive na zona rural, com o emprego de policiais militares fardados e munidos do equipamento de proteção individual.

INDICAÇÃO No. 0363/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de limpeza e de obras de revitalização na rotatória que dá acesso ao Balneário Sete de Setembro e ao Aeroporto.

INDICAÇÃO No. 0364/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de aparelhos de ginástica e aparelhos desenvolvidos especialmente para crianças portadoras de necessidades especiais no recém inaugurado passeio público da Avenida Getúlio Vargas.

7- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0196/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. José Zorato.

MOÇÃO No. 0197/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações pela comemoração do 54º aniversário de fundação da Igreja do Evangelho Quadrangular.

8- Entrega de homenagens
9- Discussão e votação de Requerimentos

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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