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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 24/09/2012, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expedientes recebidos de diversos

3- Projetos apresentados pelos Vereadores

4- Projetos  recebidos do Prefeito

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0014/2012 - PREFEITO - Autoriza  o    Poder    Executivo   alienar,   mediante  adequado processo  de  licitação  imóveis   que especifica, do patrimônio disponível do  município, e dá  outras  providências.
5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0374/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma creche no Distrito de Universo.

INDICAÇÃO No. 0375/2012 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma creche no Distrito de Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0376/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e diversas autoridades, que procedam estudos visando a implantação de pavimentação asfáltica na estrada municipal Sete de Setembro, popularmente conhecida como "Estrada do Sete".

INDICAÇÃO No. 0377/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao desportista Wilson da Silva Mendonça, popularmente conhecido por "Mendoncinha", dando seu honrado nome a uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0378/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a cobertura em todos os pontos de ônibus circular existentes no Conjunto Habitacional Jamil Dualib.

INDICAÇÃO No. 0379/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias no "mata-burro" localizado na Estrada Municipal do Distrito de Varpa.  

INDICAÇÃO No. 0380/2012 - MAURO BERTOLAZZI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Jovem Marcos Paulo da Silva Pompeo, dando seu nome à praça que está sendo construída no Jardim Unesp.

INDICAÇÃO No. 0381/2012 - MAURO BERTOLAZZI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias na sinalização e instalação de dois redutores de velocidade em toda extensão da Rua Timborés.

INDICAÇÃO No. 0382/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a colocação de postes com luminária em toda a extensão da Rua Osvaldo e da Rua Palma, em especial no cruzamento destas duas vias.

INDICAÇÃO No. 0383/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos visando  implantar uma linha de ônibus circular, com pontos estratégicos nos principais bairros da cidade, para atender os alunos estudantes da Unesp.

7- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0201/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações à professora Isabel Maria da Silva Bidóia, graduada em Educação Física e Pedagogia, pelo sucesso obtido numa ação social que desenvolve de forma voluntária e altruística há quatro anos em Universo, oferecendo aulas gratuitas de ginástica localizada às pessoas da 3ª idade.

MOÇÃO No. 0202/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações à Empresa Seta Informática, pela passagem do seu 9º aniversário de fundação.

MOÇÃO No. 0203/2012 - VALDEMAR MANZANO MORENO - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Aparecida Montesso de Sá.

MOÇÃO No. 0204/2012 - MAURO BERTOLAZZI - Manifesta congratulações à Academia de Judô da Acert, pela participação e conquista do 3º lugar no 10º Torneio Internacional de Judô.

8- Entrega de homenagens
9- Discussão e votação de Requerimentos

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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