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PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 15/10/2012, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expedientes recebidos de diversos

3- Projetos apresentados pelos Vereadores

4- Projetos  recebidos do Prefeito

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0015/2012 - PREFEITO - Redimensiona   e   delimita   em   36,05   km²   o  perímetro   urbano do  Município  de  Tupã,  e  dá  outras  providências.
5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0406/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e diversas autoridades, que procedam estudos visando a implantação de pavimentação asfáltica na Estrada Municipal "Antonio Lovato" - TUP-020, que interliga o Distrito de Parnaso com o Município de Herculândia.

INDICAÇÃO No. 0407/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação em Tupã do 4º Distrito Industrial, nos moldes dos outros três já existentes.

INDICAÇÃO No. 0408/2012 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Ministro da Educação, ao Deputado Cândido Vaccarezza e ao Deputado Campos Machado, que procedam  a implantação em Tupã de uma Universidade Federal.

INDICAÇÃO No. 0409/2012 - VALMIR ZORATTO - Indica ao Deputado Estadual Rodrigo Moraes, que proceda esforços visando a destinação de recursos no valor de R$ 800.000,00, em favor do Município de Tupã, para a construção do Centro de Educação Integrada - CEI na Zona Leste.

INDICAÇÃO No. 0410/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a criação de um curso de capacitação aos funcionários da Secretaria Municipal de Esportes para que os mesmos possam oferecer atividades às pessoas com deficiência, visando a inclusão e promoção da saúde dos deficientes.

INDICAÇÃO No. 0411/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de uma sede para centralização de todos os conselhos municipais, com infra-estrutura mínima necessária.

INDICAÇÃO No. 0412/2012 - MARIA LUCÍLIA DE SAMPAIO MATTOS DONADELLI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a revitalização dos trevos de acesso à cidade.

INDICAÇÃO No. 0413/2012 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um programa de incentivo ao voluntariado, com a criação de um Centro de Voluntariado.

INDICAÇÃO No. 0414/2012 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Deputado Estadual Orlando Morando, que proceda esforços visando a destinação de R$ 125.000,00, para a aquisição de 50 camas hospitalar (tipo fawler) para o Hospital Beneficente São Francisco de Assis de Tupã.

7- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0206/2012 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 43/2012, da Senadora Vanessa Grazziotin, que altera a Lei nº 9.797, de 6 de maio de 1999, para dispor acerca da técnica de reconstrução imediata da mama por meio de cirurgia plástica reparadora.

8- Entrega de homenagens
9- Discussão e votação de Requerimentos

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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