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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 03/06/2013, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0077/2013 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Manifesta congratulações à Igreja Adventista do Sétimo Dia de Tupã, pela iniciativa promovida através da participação de seus jovens no Projeto "Vida Por Vidas", que tem como proposta contribuir com os hemocentros através do incentivo à doação de sangue.

MOÇÃO No. 0078/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Manifesta congratulações ao jovem Danilo Nobre dos Santos, em virtude de sua ordenação como Presbítero da Igreja Católica Apostólica Romana.

7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0377/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a substituição do semáforo na confluência da Rua Brasil com a Rua Caingangs, por um semáforo de três tempos.

INDICAÇÃO No. 0378/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de aparelhos de ginástica na praça denominada 500 anos.

INDICAÇÃO No. 0379/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de estacionamento em apenas um dos lados da Rua Brasil, no trecho da Rua Estados Unidos até a Rua Aimorés.

INDICAÇÃO No. 0380/2013 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de faixa de pedestre e sinalização de solo na Av. Luiz Gonzaga Junqueira de Andrade, no Jardim Velline, e na Rua Prof. Altino Martinez.

INDICAÇÃO No. 0381/2013 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos para que a Secretaria Municipal de Esporte e Recreação passe a ser uma Autarquia Municipal.

INDICAÇÃO No. 0382/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de acostamento, postes de iluminação e sinalização adequada na Vicinal Tupã-Queiroz, entre o Frigorífico Estrela e o Condomínio Califórnia.

INDICAÇÃO No. 0383/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam estudos visando a implantação de pavimentação asfáltica na estrada municipal Sete de Setembro (Tupã/Rinópolis), popularmente conhecida como "Estrada do Sete".

INDICAÇÃO No. 0384/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos necessários para a padronização das bocas de lobo da cidade.

INDICAÇÃO No. 0385/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que tome providências visando adquirir um ônibus adaptado para funcionar como biblioteca itinerante.

INDICAÇÃO No. 0386/2013 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que disponibilize mais um veiculo, tipo gol, para o Conselho Tutelar de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0387/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a celebração de convênio, por intermédio da Secretaria Estadual da Segurança Pública, tendo por objetivo a conjugação de esforços mediante delegação compartilhada, objetivando o aumento da segurança, inclusive na zona rural, com o emprego de policiais militares fardados e munidos do equipamento de proteção individual.

INDICAÇÃO No. 0388/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de   semáforo para pedestres na confluência das  Ruas Brasil e Caingangs. 

INDICAÇÃO No. 0389/2013 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Luiz Carlos Gondim,  que proceda empenho junto ao Governo do Estado, objetivando a doação de uma ambulância para a cidade de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0390/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de melhorias na iluminação pública da Rua Carijós, no cruzamento com a Rua Caetés e no trecho compreendido nas proximidades da antiga rodoviária.

INDICAÇÃO No. 0391/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a doação dos equipamentos para playground, que eventualmente não estejam mais sendo utilizados pela Prefeitura, para a Entidade Assistencial Associação de Assistência Social Joana D'Arc - Casa do Garoto de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0392/2013 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Deputado Federal Luiz Paulo Teixeira Ferreira, que proceda empenho político objetivando a liberação de um ônibus, com adaptação para cadeirantes e deficientes, e duas ambulâncias, destinada à Secretaria de Saúde para o transporte de pessoas que necessitam de atendimento médico em outro município.

INDICAÇÃO No. 0393/2013 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que estude a  viabilização de uma Casa de Apoio ao Cidadão na cidade de São Paulo, nas proximidades do Hospital das Clinicas, para o acolhimento de pacientes, familiares e motoristas dos ônibus e ambulâncias da Prefeitura, durante o período de tratamento.

INDICAÇÃO No. 0394/2013 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a doação de um lote ou terreno em área urbana ao Sindicato dos Empreendedores de Turismo Rural da Alta Paulista - SETRAP, para a construção de sua sede social.

INDICAÇÃO No. 0395/2013 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) e LUÍS CARLOS SANCHES - Indica ao Deputado Federal Cândido Vaccarezza e ao Prefeito Municipal, que procedam empenho político e administrativo objetivando a inclusão de Tupã no Projeto "Cidades Digitais", que visa proporcionar eficiência na gestão pública, melhor atendimento ao cidadão e desenvolvimento local às cidades brasileiras.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI No. 0031/2013 - PREFEITO - Altera dispositivos da Lei local no. 3.613, de 26 de junho de 1996, para definir direitos dos integrantes do Conselho Tutelar, e dá outras providências.
EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.

PAUTA DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
DO DIA 03/06/2013
Art. 157, do Regimento Interno

PROJETO DE LEI No. 0031/2013 - PREFEITO - Altera dispositivos da Lei local no. 3.613, de 26 de junho de 1996, para definir direitos dos integrantes do Conselho Tutelar, e dá outras providências.
Obs: Esta sessão extraordinária será convocada para apreciação, em segunda discussão e votação, do projeto acima, se aprovado no decorrer da sessão ordinária.
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