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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 14/10/2013, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0032/2013 - PREFEITO - Inclui na Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Tupã, a Secretaria Municipal de Planejamento e a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, e dá outras providências.
5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0170/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta congratulações ao médico veterinário Paulo Henrique Pavão, responsável pelo Centro de Controle de Zoonoses (CCZ), subordinado à Secretaria Municipal de Saúde, por incentivar e viabilizar a retomada da Campanha de Vacinação Antirrábica.

MOÇÃO No. 0171/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Manifesta congratulações ao Sr. Delfino Golfeto e sua equipe, pela reinauguração da Água Doce Sabores do Brasil de Tupã.

MOÇÃO No. 0172/2013 - RUDYNEI MONTEIRO - Manifesta congratulações à diretoria do Tupã Futebol Clube, jogadores e torcida, pelo brilhante feito alcançado quando venceu a equipe do Paulistinha Futebol Clube da cidade de São Carlos, obtendo o direito de disputar a Série A 3, no próximo ano.

MOÇÃO No. 0173/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações ao Tenente Andre Vander Zambelli Ribeiro, por assumir o Comandamento Interino da 2ª Companhia da Policia Militar de Tupã e também por sua exemplar e elogiável conduta no cumprimento de suas atribuições policiais.

MOÇÃO No. 0174/2013 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 233/2012, do Deputado Estadual, Fernando Capez, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios com entidades particulares, sem fins lucrativos, visando ao preenchimento de vagas de estágio para estudantes no âmbito da Administração.

MOÇÃO No. 0175/2013 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 510/2012, do Deputado Estadual Welson Gasparini, que cria o programa Intercâmbio da Melhor Idade.

7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0705/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de recapeamento asfáltico, iluminação pública, alargamento com acostamento e a devida sinalização na Estrada Vicinal TUP-160 (Estrada do Picadão), no trecho entre o Trevo Secundário "Ivo Pinto Paredes" até a vicinal Tupã-Quatá que interliga a cidade ao recinto da Exapit e a Arena de Evento Multiuso que está na fase de construção. 

INDICAÇÃO No. 0706/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de estacionamento em apenas um dos lados da Rua Brasil, no trecho da Rua Estados Unidos até a Rua Aimorés.

INDICAÇÃO No. 0707/2013 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de um largo circular "rotatória" com a devida sinalização, interligando a Vicinal Antônio Lovato (Tupã/Parnaso) com a Vicinal São Gonçalo.

INDICAÇÃO No. 0708/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. Mário Bianchi, dando seu nome a uma importante obra ou via pública.

INDICAÇÃO No. 0709/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de faixa de pedestre elevada defronte ao Varejão Gaspar. 

INDICAÇÃO No. 0710/2013 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de diversos melhoramentos no Estádio Municipal Alonso de Carvalho Braga, tendo em vista que o Tupã Futebol Clube  conquistou  o direito de disputar a Série A3, aumentando também as exigências para a participação.

INDICAÇÃO No. 0711/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e diversas autoridades, que procedam a implantação de pavimentação asfáltica na Estrada Municipal Sete de Setembro, popularmente conhecida como Estrada do Sete, facilitando o acesso às propriedades rurais existentes nos Bairros Extremadura e Dom Quixote.

INDICAÇÃO No. 0713/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Estadual Orlando Morando e ao Deputado Federal Mendes Thame, que procedam empenho político no sentido que seja desprendida verba no valor de R$ 1.000.000,00, para a construção de uma passarela para pedestres na altura do trevo principal de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0714/2013 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Estadual Orlando Morando e ao Deputado Federal Mendes Thame, que proceda intervenções políticas junto ao Governo Federal e Estadual, visando à destinação de verba orçada em R$ 600.000,00,  para a construção de uma passarela para pedestres na rodovia SP-294, na altura do Trevo da Camap.

INDICAÇÃO No. 0715/2013 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. Yassao Tanaka, dando seu nome à atual Rua Projetada, situada no Parque Industrial I.

INDICAÇÃO No. 0716/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a adesão do município à Rede Cegonha e a criação de uma Casa de Gestante, Bebê e Puérpera, para o atendimento de pacientes em situação de vulnerabilidade que precisam de monitoramento.

INDICAÇÃO No. 0717/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Pércio Esquina, dando seu nome a uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0718/2013 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. Armando Laurindo dos Santos, dando seu nome a uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0719/2013 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de obras de infra-estrutura e melhorias no balneário Sete de Setembro, com o objetivo de tornar o local mais um atrativo turístico de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0720/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de um Centro Comunitário no Jardim UNESP II.

INDICAÇÃO No. 0721/2013 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja feito acostamento, postes de iluminação e sinalização adequada na vicinal Tupã-Queiroz, entre o Frigorífico Estrela e o Condomínio Califórnia.

INDICAÇÃO No. 0722/2013 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Sr. Leon Sanches Dias, dando seu nome a uma importante obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0723/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação da Semana Municipal da Ética Profissional em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0724/2013 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que tome providências visando executar a Lei Complementar Nº 242 de 23 de abril de 2013. 

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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