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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 15/09/2014, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

PROJETO DE LEI No. 0053/2014 - LUIS CARLOS SANCHES - Declara de Utilidade Pública Municipal a "ONG Umont - União do Movimento Negro com Todos", e dá outras providências.
4- Expediente recebido do Prefeito

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0150/2014 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Manuel da Silva Gaspar.

MOÇÃO No. 0151/2014 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 7376/2014, do Deputado Federal Fábio Trad, que tipifica o descumprimento de medidas protetivas da Lei 11.340 - Lei Maria da Penha.

7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0516/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e diversas autoridades, que procedam empenho político e administrativo objetivando a concessão de recurso público federal ou estadual para a adequação às normas do DER do Trevo Principal "Dr. Jamil Dualib", localizado à Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros Km 527 + 600 metros.

INDICAÇÃO No. 0517/2014 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem a saudosa Jéssica Camila Salles a uma rua, avenida, travessa, praça ou outro logradouro público de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0518/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a mudança de um braço de iluminação pública, localizado na Rua Antonio Guilhen.

INDICAÇÃO No. 0519/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de um largo circular (rotatória), com a devida sinalização, interligando as Ruas Guatemala, Nhambiquaras e Av. Edu Teixeira de Mendonça.

INDICAÇÃO No. 0520/2014 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de enviar um farmacêutico, juntamente com o médico, nos dias de atendimento aos moradores do Distrito de  Parnaso, para o fornecimento de medicamentos.

INDICAÇÃO No. 0521/2014 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de uma escadaria com corrimãos para travessia de pedestres para transposição do barranco que dá acesso aos trilhos da antiga ferrovia,  na confluência da Rua João Tavares do Couto com a Rua Antonio Lumieri, na Vila Santa Rita de Cássia.

INDICAÇÃO No. 0522/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de aparelhos de ginástica na praça do Conjunto Residencial Fred Ville.

INDICAÇÃO No. 0523/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda convênios com Entidades, Associações e Organizações de ensino, visando matricular nossas crianças nas creches particulares, com o fim de sanar o problema de falta de vagas nas creches municipais.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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