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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 03/11/2014, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0172/2014 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Manifesta congratulações ao Interact Club de Tupã e ao Interact Club de Tupã Vanuíre, em razão da passagem do "Dia do Interactiano", comemorado dia 05 de novembro.
7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0585/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de faixa de pedestre e sinalização de solo na Av. Luiz Gonzaga Junqueira de Andrade, Jardim Velline, e na Rua Prof. Altino Martinez, em frente à Igreja Assembléia de Deus.

INDICAÇÃO No. 0586/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica à Deputada Estadual Sarah Munhoz, que proceda empenho político visando a concessão de recurso público estadual da ordem de R$ 300.000,00, destinados às Reformas dos Centros Comunitários Nova Esperança, Unidos Venceremos e Guariteu.

INDICAÇÃO No. 0587/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de pavimentação asfáltica, guias, sarjetas e de rede de iluminação pública na Rua Manoel Marques de Oliveira, antiga Rua Perimetral, localizada no Jardim Casari.

INDICAÇÃO No. 0588/2014 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Guilherme Mussi, que proceda empenho político objetivando a liberação de recursos para elaboração de projeto e  instalação de uma rotatória defronte ao Terminal Rodoviário Geraldo Seiscento.

INDICAÇÃO No. 0589/2014 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de mais tomadas de energia elétrica no Cemitério da Saudade, bem como que nos dois últimos portões do referido cemitério sejam feitas coberturas para abrigar os participantes da cerimônia fúnebre, do sol e da chuva.

INDICAÇÃO No. 0590/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda análise para remanejamento de um bueiro (boca de lobo) existente na Rua Eloy Garcia Primaz, defronte ao nº 09, no Centro Comunitário José Miranda da Silva.

INDICAÇÃO No. 0591/2014 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a colocação de obstáculos do tipo sonorizador na Av. Marechal do Ar Eduardo Gomes, a 200m da rotatória situada nas imediações da Empresa Granol, bem como a 200m da rotatória do aeroporto, no sentido de Arco Iris - Tupã.  

INDICAÇÃO No. 0592/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a contenção da erosão na face do terreno do piscinão do Córrego Afonso XIII, que faz fundos com as moradias da Rua Moema.

INDICAÇÃO No. 0593/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Governador do Estado e ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz, que procedam empenho objetivando a concessão de recurso público estadual para a ampliação da Incubadora de Empresas de Tupã, situada na Rua Maria Menegatti, 200.

INDICAÇÃO No. 0594/2014 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade, tipo "quebra-molas", na Rua Duartina, nas proximidades do número 130, na Vila Indústria.

INDICAÇÃO No. 0595/2014 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Deputado Estadual Cauê Macris e ao Deputado Estadual Bruno Covas, que proceda empenho político para que sejam destinados recursos na ordem de R$ 50.000,00 à "Rede Feminina de Combate ao Câncer de Tupã e Região", para compra de um veículo.

INDICAÇÃO No. 0596/2014 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES e VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de vestiários, bem como uma arquibancada no Campo de Futebol localizado na Comunidade Nossa Senhora da Paz, na Vila Abarca.

INDICAÇÃO No. 0597/2014 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a abertura da Rua Ipiranga, no trecho compreendido entre as Ruas Vista Alegre e Mário Menegatti.

INDICAÇÃO No. 0598/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Deputado Estadual Mauro Bragato e ao Secretário Estadual da Saúde, que proceda a realização de emenda parlamentar no importe de R$ 100.000,00, em favor do Hospital Santa Casa de Misericórdia de Tupã, para auxiliar na aquisição de equipamentos, medicamentos e materiais médicos hospitalares.

INDICAÇÃO No. 0599/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Deputado Estadual Mauro Bragato, que proceda empenho visando a obtenção de  recurso público estadual através de emenda parlamentar, no importe de R$ 80.000,00, para aquisição de um veículo para a Entidade Assistencial Centro de Integração da Criança e do Adolescente de Tupã - CIM.

INDICAÇÃO No. 0600/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de aumentar o número de vagas de estacionamento para idosos na Rua Aimorés.

INDICAÇÃO No. 0601/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de   semáforo para pedestres na confluência das  Ruas Brasil e Caingangs. 

INDICAÇÃO No. 0602/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a construção de um largo circular "rotatória" com a devida sinalização, interligando a Vicinal Antônio Lovato (Tupã/Parnaso) com a Vicinal São Gonçalo.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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