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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 10/11/2014, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0173/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Manifesta congratulações ao atleta Pedro de Avance Monteiro, em virtude de sua participação no Campeonato da Liga Paulista de Natação, onde se sagrou Campeão Geral do calendário 2014, em sua categoria.

MOÇÃO No. 0174/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Manoel Floresta Lima.

MOÇÃO No. 0175/2014 - TELMA TULIM - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Eliza de Almeida.

MOÇÃO No. 0176/2014 - TELMA TULIM - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Francisco Pereira da Silveira.

MOÇÃO No. 0177/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Augustinho Chimack Santos.
7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0603/2014 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Governador do Estado e ao Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen, que proceda empenho visando a instalação em Tupã do Programa Centro de Excelência Esportiva.

INDICAÇÃO No. 0604/2014 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que sejam realizadas obras de construção e reforma nos espaços esportivos do Complexo Esportivo Nova Tupã.

INDICAÇÃO No. 0605/2014 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica à Gerente de Parcerias da Azul Linhas Aéreas S.A., solicitando que conceda audiência ao Presidente da Câmara Municipal de Tupã e ao Prefeito Municipal de Tupã, para formulação de pleito de implantação de linha aérea interligando Tupã a São Paulo e outros centros.

INDICAÇÃO No. 0606/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a designação de um professor de música, para dar aulas para as crianças atendidas pelo Centro de Integração da Criança e do Adolescente de Tupã - CIM.

INDICAÇÃO No. 0607/2014 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Estadual Mauro Bragato e ao Secretário Estadual da Saúde, que procedam empenho  para a destinação de uma ambulância UTI para a Santa Casa de Misericórdia de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0608/2014 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos no sentido de convocar audiência pública para discussão do plano diretor municipal, em especial quanto a metragem de recuo nos lotes residenciais e comerciais.

INDICAÇÃO No. 0609/2014 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a substituição do semáforo existente na confluência da Rua Brasil com a Rua Caingangs, por um semáforo de três tempos, que terá como objetivo  disciplinar o trânsito naquele local.

INDICAÇÃO No. 0610/2014 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de estudos visando a viabilização de uma alternativa para novo acesso à marginal existente junto a Rodovia Comte. João Ribeiro de Barros - SP-294, no trecho compreendido entre o trevo da Camap e a Casa da Criança, para atendimento aos empresários ali estabelecidos.

INDICAÇÃO No. 0611/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que procedam intervenções políticas visando à destinação de verba orçada em aproximadamente  R$  500.000,00,  objetivando a pavimentação asfáltica e iluminação adequada no trecho entre a Estrada Municipal para o Bairro São Gonçalo até a região onde se encontra a Cooperativa dos Recicladores de Tupã - Cooretup, Centro de Controle de Zoonoses, Usina de Triagem de Resíduos Sólidos e o Aterro Sanitário.

INDICAÇÃO No. 0612/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de um redutor de velocidade, sinalização horizontal e vertical, incluindo faixa para pedestres, na Rua João Braulio Junqueira Andrade Filho, na altura do numeral 175, no Jardim Santa Adélia.

INDICAÇÃO No. 0613/2014 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Campos Machado, que procedam empenho no sentido de celebrar convênio com a Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, para instalação de uma Academia ao Ar Livre em Tupã.

INDICAÇÃO No. 0614/2014 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda empenho no sentido de que o Solar Souza Leão passe a ser administrado pela ACAM Portinari, associação de cultura sem fins lucrativos vinculada ao Governo do Estado de São Paulo. 

INDICAÇÃO No. 0615/2014 - LUIS CARLOS SANCHES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda empenho visando adequar uma sala com computadores para instalação de um núcleo do Acessa São Paulo, com internet gratuita destinado aos jovens estudantes e população em geral dos Distritos de Parnaso, Universo e Varpa.

INDICAÇÃO No. 0616/2014 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda empenho junto ao Governo Federal visando trazer a Esquadrilha da Fumaça - Força Aérea Brasileira, no dia da inauguração das obras realizadas no Aeroporto José Vicente Faria Lima.

INDICAÇÃO No. 0617/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Deputado Estadual Orlando Morando e ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam empenho visando a obtenção de recurso, no montante de R$ 350.000,00, para realização de melhorias e adequação do salão de festas do Clube da Sasmit.  

INDICAÇÃO No. 0618/2014 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Federal Guilherme Mussi,  que apresente Emenda Parlamentar no importe de R$ 450.000,00, para elaboração de complexo esportivo na AMAE II (piscina e aparelhos de ginástica).

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.
EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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