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PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 06/04/2015, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0050/2015 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Manifesta congratulações ao Senhor Guerino Seiscento, sendo pioneiro em Tupã em 1946 conseguiu na Prefeitura sua primeira linha de ônibus trabalhando com uma Jardineira Ford 193.
MOÇÃO No. 0051/2015 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 846/2015, do Deputado Federal  Leonardo Carneiro Monteiro Picciani, tornando homicídio qualificado e crime hediondo assassinar policial, bombeiro militar, integrante das Forças Armadas, do sistema prisional e da Força de Segurança Nacional, quando este estiver em serviço.

7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0155/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação das seguintes placas indicativas de sinalização nas estradas municipais: Placas de Animais na Estrada e Placas de Alunos.

INDICAÇÃO No. 0156/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Valmir Zoratto, dando seu honrado nome a uma praça ou logradouro de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0157/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que proceda empenho junto ao Governo Estadual, visando a destinação de verba orçada em R$  300.000,00,  para a pavimentação asfáltica e iluminação adequada no prolongamento da Rua Nhambiquaras e na Rua Henrique Turner Filho.

INDICAÇÃO No. 0158/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que procedam empenho visando a destinação à Tupã de verba orçada em R$ 300.000,00, para melhorias na iluminação pública do trevo que dá acesso ao aeroporto e também a elaboração de novo projeto paisagístico de jardinagem e arborização.

INDICAÇÃO No. 0159/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e diversas autoridades, que procedam empenho visando a concessão de recurso público federal ou estadual para a construção de um Complexo de Saúde, situado na Avenida Tapuias, entre as Ruas Cherentes e Piratinins.

INDICAÇÃO No. 0160/2015 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instituição do Cartão Cidadania, com o intuito de agilizar e facilitar o atendimento ao tupãense que necessite utilizar os serviços públicos municipais.

INDICAÇÃO No. 0161/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Governador do Estado, ao Deputado Estadual Mauro Bragato e ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam estudos visando incluir o município de Tupã nas próximas fases do Programa Estadual de Fomento ao Uso Racional das Águas, destinado a prestar apoio financeiro a ações ambientais visando à conservação e ao uso racional da água.

INDICAÇÃO No. 0162/2015 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a elaboração de projeto junto ao Grupo Energisa, no sentido de implementar melhorias na iluminação pública da Rua Carijós,  no cruzamento com a Rua Caetés e nas proximidades da antiga Rodoviária.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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