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Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 08/09/2015, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0019/2015 - PREFEITO - Dispõe sobre a criação de dois cargos de Agente de Fiscalização Municipal - Obras, incluindo-os no Anexo I da Lei Complementar nº 140, de 04.04.2008 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Tupã), e dá outras providências.

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0178/2015 - REGINALDO LIMA RODRIGUES - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Gessi Sebastião de Lima.

7- Entrega de homenagens
Homenagem ao Colégio Alta Paulista - Sistema de Ensino Poliedro, pela implantação e desenvolvimento do Projeto Poliedro Jovem + em Tupã e também por ter obtido o 1º lugar no ENEM/2014 dentre as escolas do município.
MOÇÃO No. 0163/2015 – TELMA TULIM – lida e aprovada na sessão ordinária do dia 17/08/2015.

8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0419/2015 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso Senhor Geraldo Pinatto, dando seu honrado nome à estrada que liga o prolongamento da Rua Caingangs até o 3º Distrito Industrial.

INDICAÇÃO No. 0420/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a retirada do calçamento de paralelepípedos da Rua Abel Ferreira Leite, entre as Ruas Prudente e Cherentes, na Vila Marajoara, substituindo-o por pavimentação asfáltica e toda infra-estrutura necessária.

INDICAÇÃO No. 0421/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação  de um redutor de velocidade na Rua Estados Unidos, abaixo do nº1410.

INDICAÇÃO No. 0422/2015 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Orlando Morando, que procedam empenho visando a destinação de recursos na ordem de R$ 100.000,00, em favor do Hospital Santa Casa de Misericórdia de Tupã, para auxiliar na aquisição de equipamentos, medicamentos e materiais médicos hospitalares.

INDICAÇÃO No. 0423/2015 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado Federal Luiz Lauro Ferreira Filho, que proceda empenho político objetivando a doação de uma ambulância para a Secretaria  Municipal de Saúde de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0424/2015 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que determine a realização de melhorias nos pontos de táxis de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0425/2015 - RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Guilherme Mussi, que proceda empenho  objetivando a liberação de recursos na ordem de R$ 500.000,00, a ser destinado à Secretaria Municipal de Esportes de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0426/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Indica ao Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen, que proceda empenho visando a destinação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 em favor da Apae de Tupã.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0007/2015 - JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO (MANGOLO) - Dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 13 da Resolução 02/2015, que trata do controle de ponto dos cargos em comissão.
PROJETO DE LEI No. 0035/2015 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Dispõe sobre afixação de numeração predial visível no Município de Tupã, e dá outras providências.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.

PAUTA DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
DO DIA 08/09/2015
Art. 157, do Regimento Interno

PROJETO DE LEI No. 0035/2015 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Dispõe sobre afixação de numeração predial visível no Município de Tupã, e dá outras providências.

Obs: Esta sessão extraordinária será convocada para apreciação, em segunda discussão e votação, do projeto acima, se aprovado no decorrer da sessão ordinária.
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