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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 28/03/2016, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

PROJETO DE LEI No. 0008/2016 - PREFEITO - Autoriza   a   abertura     de    crédito    adicional     especial    de R$ 369.000,00   para    assegurar    a    contrapartida    do    município nas   obras     de     construção    de    creche-escola  no Conjunto Habitacional     Walter   Pimentel,    e    dá   outras   providências.
5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0060/2016 - VALTER MORENO PANHOSSI - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Amélia Augusta Barbosa Barroso.

MOÇÃO No. 0061/2016 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 145/2016, do Deputado Estadual Cezinha de Madureira, que dispõe sobre a inserção, como tema transversal, da temática "Conscientização Contra a Corrupção" no currículo escolar de ensino fundamental e médio nas escolas da rede pública e privada do Estado.

MOÇÃO No. 0062/2016 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Manifesta congratulações à Sra. Renata Silva e sua equipe, pela estrutura da Renata Silva - Centro Holístico e Estética Avançada que será inaugurada no dia de 02 de abril.

7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0076/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Comandante da 2ª CIA do 9º BPMI de Tupã, que sejam efetuadas rondas do policiamento militar no Distrito de Varpa, aos sábados a partir das 18hs  e aos domingos a partir das 12hs, dias com maior movimentação no distrito.

INDICAÇÃO No. 0077/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que seja realizado serviços de reforma ou alargamento no passeio público da Rua J. E. Ari Fernandes, próximo ao Terminal Rodoviário.

INDICAÇÃO No. 0078/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudado João Korps, dando seu nome a um logradouro público de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0079/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA e JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a reforma e pintura do Salão Comunitário do Distrito de Parnaso.

INDICAÇÃO No. 0080/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado Estadual Orlando Bolçone, que proceda empenho objetivando a doação de uma ambulância, destinada a Secretaria  Municipal de Saúde de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0081/2016 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a implantação de aparelhos de ginástica na praça do Conjunto Residencial Fred Ville.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

- Não há projeto para deliberação.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.
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