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	Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã

Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 18/04/2016, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 0002/2016 - MESA DA CÂMARA - Dá nova redação ao § 2º do art. 50 da Resolução no. 02/2015, estendendo a Ajuda de Custo Alimentação aos aprendizes, nos termos do Decreto Federal no. 5.598 de 1o. de dezembro de 2005.
PROJETO DE LEI No. 0011/2016 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Estabelece sobre a possibilidade de agendamento telefônico de consultas médicas para pacientes idosos e/ou com necessidades especiais, previamente cadastrados nas unidades básicas de saúde do Município da Estância Turística de Tupã.

PROJETO DE LEI No. 0012/2016 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Dispõe sobre a instituição da "Escola do Legislativo na Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã”, e dá outras providências.

4- Expediente recebido do Prefeito

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 0006/2016 - PREFEITO - Redefine a estrutura organizacional comissionada da Prefeitura do Município de Tupã, e  dá  outras  providências.

5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0076/2016 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. João Marques da Silva.

MOÇÃO No. 0077/2016 - DANILO AGUILLAR FILHO - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Hildo Caetano Pereira.

MOÇÃO No. 0078/2016 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações ao Sr. João Paulo Bocchi Faustino, pelas participações e premiações recebidas com o Documentário "Rua da Solidariedade" em Festivais Nacionais e Internacionais.

MOÇÃO No. 0079/2016 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 91/2016, do Deputado Estadual Feliciano Filho, que dispõe sobre a criação da Delegacia Eletrônica de Proteção Animal - DEPA no Estado de São Paulo.

MOÇÃO No. 0080/2016 - TELMA TULIM - Manifesta apoio à Campanha Institucional "Igualdade na Política", do Tribunal Superior Eleitoral (TSE), que tem por objetivo incentivar a participação feminina nos pleitos eleitorais.

MOÇÃO No. 0081/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA e CAIO KANJI PARDO AOQUI - Manifesta congratulações  ao 1º SGT Éder Elias D'agostino, pela condecoração em  destaque  do mês na Polícia Militar de Tupã e Região pelos serviços prestados à população.

MOÇÃO No. 0082/2016 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Manifesta congratulações à tupãense Sra. Maria Helena Mozena, pela posse como nova presidente do Conselho Estadual para Assuntos da Pessoa com Deficiência do Estado de São Paulo - CEAPcD.

7- Entrega de homenagens
8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0109/2016 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Deputado Estadual Orlando Morando e ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam empenho visando a destinação  de R$ 3.000.000.00, para a realização de pavimentação asfáltica, construção de 18 quiosques, parquinho infantil e aparelhos de ginástica ao ar livre no Balneário Represa Sete de Setembro.

INDICAÇÃO No. 0110/2016 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao Deputado Estadual Jorge Caruso e ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda empenho objetivando a liberação de recursos da ordem de R$ 100 mil para auxiliar no custeio e manutenção do Hospital São Francisco de Assis.

INDICAÇÃO No. 0111/2016 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Indica ao Deputado Estadual Jorge Caruso e ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda empenho objetivando a liberação de recursos da ordem de R$ 100 mil para auxiliar no custeio e manutenção da Santa Casa de Misericórdia de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0112/2016 - VALDIR DE OLIVEIRA MENDES e JOSIAS GOMES DO NASCIMENTO - Indica ao Deputado Estadual Cauê Macris e ao Deputado Federal Bruno Covas, que procedam empenho político junto ao Governo do Estado de São Paulo, visando transformar a unidade do AME - Ambulatório Médico de Especialidades de Tupã em AME MAIS.

INDICAÇÃO No. 0113/2016 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda estudos para adesão de Tupã ao Programa Profuncionário do Ministério da Educação.

INDICAÇÃO No. 0114/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA e PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado  Federal Andres Navarro Sanchez, que proceda empenho visando contemplar Tupã com a liberação de verba no montante de R$ 300.000,00, para realização de calçamento nos fundos e lateral do Estádio Municipal Alonso Carvalho Braga.

INDICAÇÃO No. 0115/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Secretário de Esporte, Lazer e Juventude de São Paulo e ao Prefeito Municipal de Tupã, que procedam estudos visando a inclusão de Tupã no Programa Recreando no Lazer.

INDICAÇÃO No. 0116/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a substituição das lâmpadas nas quais encontram-se queimadas em diversas partes da cidade.

INDICAÇÃO No. 0117/2016 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Secretário de Estado da Saúde e ao Deputado Estadual Mauro Bragato, que procedam a aquisição de um aparelho de densitometria óssea e de um aparelho de cateterismo para o município de Tupã ou para o Ambulatório Médico de Especialidades de Tupã - AME.

INDICAÇÃO No. 0118/2016 - VALTER MORENO PANHOSSI - Indica ao Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen e ao Deputado Estadual Cezinha de Madureira, que procedam empenho visando a liberação de verba pública, no montante de R$ 200.000,00, para a reforma da sede do Conselho Particular da Sociedade de São Vicente de Paulo.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

SUBSTITUTIVO 001 AO PROJETO DE LEI No. 0006/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Dispõe sobre a venda de cerveja em estádios de futebol  no Município de Tupã.
PROJETO DE LEI No. 0006/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Dispõe sobre a venda de cerveja em estádios de futebol  no Município de Tupã.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.

PAUTA DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
DO DIA 18/04/2016
Art. 157, do Regimento Interno

PROJETO DE LEI No. 0006/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Dispõe sobre a venda de cerveja em estádios de futebol  no Município de Tupã.

Obs: Esta sessão extraordinária será convocada para apreciação, em segunda discussão e votação, do projeto acima, se aprovado no decorrer da sessão ordinária.
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