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Estado de São Paulo



PAUTA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DO DIA 30/05/2015, ÀS 19H30MIN
COM 30 MINUTOS DE TOLERÂNCIA

Artigo 147, parágrafo 3º, do Regimento Interno
EXPEDIENTE

1- Ata da sessão anterior
2- Expediente recebido de diversos

3- Expediente apresentado pelos Vereadores

4- Expediente recebido do Prefeito

PROJETO DE LEI No. 0017/2016 - PREFEITO - Autoriza a abertura de créditos adicionais suplementar  e especial,  totalizando     R$    459.000,00,   para    a    construção do   prédio   do   Centro    Dia     do    Idoso    -   Centro     Novo   Dia, e   a  contrapartida   do   município,   e  dá  outras  providências.
5- Tribuna Livre (máximo de três inscritos)
6- Discussão e votação de Moções
MOÇÃO No. 0116/2016 - TELMA TULIM - Manifesta apoio ao Projeto de Lei nº. 157/2016, de autoria do Deputado Estadual Gil Lancaster, que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação e manutenção de sistema de segurança baseado em monitoramento por meio de câmeras de vídeo em Instituições de Longa Permanência para Idosos (ILPI).

MOÇÃO No. 0117/2016 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Manifesta congratulações ao Delegado de Polícia Civil aposentado Clóvis de Oliveira Júnior, em virtude de publicar junto a "All Print Editora" o livro "Gestão Administrativa em Segurança Pública" e de prestar relevantes serviços e se destacar em toda nossa Estância Turística de Tupã.
MOÇÃO No. 0118/2016 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações ao Sr. Marcos Araujo, pela inauguração do novo empreendimento "CAFÉ BAR MARQUINHO'S", dentro do espaço Anfíbio na Av. Tamoios.

MOÇÃO No. 0119/2016 - LUIS CARLOS SANCHES - Manifesta congratulações à Agência de Publicidade Zebra Comunicação e Desing, que comemorou dois anos de funcionamento no dia 15 maio de 2016.

MOÇÃO No. 0120/2016 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) - Manifesta pesar pelo falecimento da Sra. Ana Pesqueira dos Santos.

7- Entrega de homenagens
Homenagem ao Delegado de Polícia Dr. Paulo César Pardo Soares, por ter completado 30 anos de exercício na Polícia Civil, no último dia 05 de maio de 2016.

MOÇÃO No. 0106/2016 - TELMA TULIM e PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) – lida e aprovada na sessão do dia 16/05/2016.

8- Discussão e votação de Requerimentos

9- Discussão e votação de Indicações
INDICAÇÃO No. 0167/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao honrado nome de Ernesto Pessotti, dando seu nome a uma obra ou via pública de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0168/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a realização de um adequado recapeamento asfáltico Na Rua Floriano Sales, atrás do Terminal Rodoviario de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0169/2016 - PEDRO FRANCISCO GARCIA (TUPÃZINHO) - Indica ao Deputado Estadual Orlando Sosé Bolçone, que proceda empenho visando a destinação de R$ 100.000,00, para serviços de melhorias no gramado e vestiários da praça esportiva denominada João Buque Neto (Campo do Almoxarifado) em Tupã. 

INDICAÇÃO No. 0170/2016 - ANTONIO ALVES DE SOUSA (RIBEIRÃO) e RUDYNEI MONTEIRO - Indica ao Deputado Federal Guilherme Mussi, que proceda empenho objetivando a liberação de recursos da ordem de R$ 2 milhões para investimentos na melhoria da saúde de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0171/2016 - TELMA TULIM - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao saudoso tupãense Senhor "Lázaro Aparecido de Mello", dando seu nome ao coreto existente na Praça Anísio Carneiro.

INDICAÇÃO No. 0172/2016 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e ao Deputado Estadual Jorge Caruso, que procedam empenho visando à destinação de recursos na ordem de R$ 200.000,00, em favor do Hospital Santa Casa de Misericórdia de Tupã, para auxiliar na aquisição de equipamentos, medicamentos e materiais médicos hospitalares.

INDICAÇÃO No. 0173/2016 - AUGUSTO FRESNEDA TORRES (NINHA) - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda serviços para tampar as valetas do asfalto existentes na cancela ferroviária da Av. Tabajaras com a Rua José Henrique Ari Fernandes.

INDICAÇÃO No. 0174/2016 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã e à diversas autoridades, que procedam empenho visando a concessão de recurso público federal ou estadual para a construção de canteiro central e duplicação da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 294, na extensão referente às cidades de Iacri à Pompéia.

INDICAÇÃO No. 0175/2016 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias no passeio público do Terminal Rodoviário "Geraldo Seiscentos".

INDICAÇÃO No. 0176/2016 - JOSÉ RICARDO RAYMUNDO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, ao Deputado Federal Evandro Gussi, ao Deputado Estadual Reinaldo Alguz e ao Governador do Estado, que proceda a concessão de recursos federal ou estadual para a desapropriação de imóvel da Rua Guaicurus e da Rua Joaquim Abarca, visando abertura de rua e construção de passeios públicos, bem como que a Rua Guaicurus volte a ser de dupla mão de direção.

INDICAÇÃO No. 0177/2016 - DANILO AGUILLAR FILHO - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a utilização da caixa de contenção de águas pluviais localizada no Conjunto Habitacional João Paulo II para fins de lazer e entretenimento.

INDICAÇÃO No. 0178/2016 - JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda homenagem ao Sr. Alcides do Amaral, dando seu nome a uma das ruas ou logradouros públicos de Tupã.

INDICAÇÃO No. 0179/2016 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda melhorias na sinalização de parada obrigatória nos cruzamentos da Rua Caingangs com as Ruas São Cipriano, São Sebastião e São José.

INDICAÇÃO No. 0180/2016 - CAIO KANJI PARDO AOQUI - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a instalação de semáforo no cruzamento da Rua Estados Unidos com a Rua Guatemala.

INDICAÇÃO No. 0181/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a proibição de estacionamento de um lado da Rua Lázaro Mosquine, no trecho compreendido entre a Escola, Creche e o PSF.

INDICAÇÃO No. 0182/2016 - LUIS ALVES DE SOUZA - Indica ao Prefeito Municipal de Tupã, que proceda a repintura na sinalização de solo e aérea, dividindo o fluxo de trânsito de veículos automotores nas Ruas João Tavares do Couto, na confluência das Ruas Inglaterra e Vera Cruz, na Vila Europa.

10- Uso da Tribuna pelos Vereadores

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI No. 0015/2016 - PREFEITO - Concede subvenção pecuniária à Associação de Pais e Amigos  dos Excepcionais de Tupã - Apae e ao Centro de Integração da Criança e do Adolescente - CIM, para estruturar e realizar  a XXXIII Semana da Solidariedade de 2016,  e dá outras providências.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

Esgotadas as matérias constantes da Ordem do Dia será concedida a palavra ao Vereador que quiser fazer uso da mesma em Explicação Pessoal, independente de inscrição prévia.

PAUTA DA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
DO DIA 30/05/2016
Art. 157, do Regimento Interno

PROJETO DE LEI No. 0015/2016 - PREFEITO - Concede subvenção pecuniária à Associação de Pais e Amigos  dos Excepcionais de Tupã - Apae e ao Centro de Integração da Criança e do Adolescente - CIM, para estruturar e realizar  a XXXIII Semana da Solidariedade de 2016,  e dá outras providências.

Obs: Esta sessão extraordinária será convocada para apreciação, em segunda discussão e votação, do projeto acima, se aprovado no decorrer da sessão ordinária.
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